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Așa cum se întâmplă de foarte mulți 
ani, și la noi, ca aproape peste tot în 
lume, din toate datele cunoscute, 
fotbalul nu se oprește în zilele de mare 
sărbătoare creștină, prilejuite de Sfintele 
Paști!

Caravana celui mai iubit sport din 
lume, și anume fotbalul, merge mai 
departe, oferind spectacol și emoții 
celor care-l iubesc, iar acesta e și cazul 
Superligii României, care are programată 
etapa a 4-a, atât în play-off, cât și în play-
out.

Meciuri deosebit de importante, la 
sfârșitul acestei săptămâni, în marea 
lor majoritate, partide care au darul de 
a ține fanii cu sufletul la gură, mai cu 
seamă în contextul dat, în care mizele 
sunt tot mai acute, iar punctele din ce în 
ce mai valoroase și mai greu de obținut! 
O simplă trecere în revistă a etapei este, 
cred, elocventă în acest sens…

Astfel, ca să ne oprim pentru început la 
jocurile din play-off, vom avea duminică, 
12 aprilie, în prima zi de Paște, la ora 
21.00, meciul dintre CFR Cluj și Dinamo, 
iar luni, 13 aprilie, în Giulești, Rapid- FC 
Argeș, de la ora 18.30, iar seara, de la ora 
21.30, primul mare derby de clasament 
al acestei faze a campionatului, pe “Cluj 
Arena”, confruntarea dintre cele două 
Universități, cea din Cluj cu cea din 
Craiova! Chiar primele două echipe din 
clasament, la egalitate de puncte!

Bineînțeles că drumul e lung, 
pentru fiecare dintre cele șase echipe, 
bineînțeles că șansele la titlu și la o 
poziție care să permită evoluția în cupele 
europene în sezonul următor există 
pentru toate, iar în aceasta constă și 
puterea de seducție a acestui sistem 
competițional, și nu e doar opinia mea 
asupra acestui aspect.

În ceea ce privește situația din play-
out, vineri, 10 aprilie este programată 
partida dintre FC Hermannstadt și 
Farul Constanța (ora 19.00), în timp ce 
sâmbătă, 11 aprilie, se vor juca meciurile 
UTA Arad-FC Botoșani (ora 17.15) și FCSB- 
Oțelul Galați (ora 20.00). Duminică va 
fi Unirea Slobozia-Petrolul Ploiești (ora 
18.15), iar luni etapa din play-out se 
va încheia cu partida Metaloglobus-
Csikszereda (ora 15.30). Sunt încredințat 
că spectacolul nu va lipsi, nici de pe 
gazon și nici din tribunele Superligii!

Altfel, pe lângă urarea de a ne  bucura 
cu toții de fotbal, cum spun întotdeauna, 
îmi face o mare bucurie să urez 
tuturor fanilor fotbalului românesc și 
tradiționalul “Paște binecuvântat!”

Sărbători fericite!
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EDITORIAL

Sărbători fericite!
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 3-a play off-out
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Raul Bălbărău 

Flavius Iacob Dmytro Pospielov

Cristiano Bergodi

Jug Stanojev 

Hervin Ongenda

Assad Al-Hamlawi 

Anzor Mekvabishvili

Oucasse Mendy

Andrei Ciobanu

Vladimir Screciu Andrei Dragu

PETROLUL PLOIEȘTI

UTA ARAD UTA ARAD

UNIVERSITATEA CLUJ

FC BOTOȘANI

UNIVERSITATEA CRAIOVA

UNIVERSITATEA CRAIOVA

UNIVERSITATEA CLUJ

OȚELUL GALAȚI

UNIVERSITATEA CLUJ

UNIVERSITATEA CRAIOVA UNIREA SLOBOZIA

A avut șase intervenții prin care a ținut neatinsă plasa 
porții prahovenilor.

A dominat flancul drept. A marcat pentru a 
doua oară în acest sezon.

Fundașul golgheter al arădenilor a marcat 
de două ori, de fiecare dată cu capul.

Scrie o nouă poveste frumoasă în fotbalul românesc! Uni-
versitatea Cluj a ajuns la șapte victorii la rând, serie unică 

în istoria grupării ardelene pe prima scenă.

A pus multă presiune pe adversari. A contribuit la ambele 
goluri reușite de clujeni.

Și-a arătat, din nou, calitățile tehnice deosebite! Prin 
dubla din această rundă, jucătorul botoșănenilor a ajuns 

la 20 de goluri în SuperLigă.

Vârful craiovenilor a înscris pentru a opta oară în ediția 
curentă, patru dintre goluri fiind marcate cu capul.

Este jucătorul care consumă multă energie pe teren. 
A deschis drumul oltenilor spre o victorie mare.

A marcat ambele goluri ale studenților clujeni, reușite în 
urma cărora ardelenii au plecat din Giulești cu 

toate punctele.

A marcat un gol spectaculos, direct din lovitură liberă. 
A fost a 20-a reușită a sa pe prima scenă din România.

A dirijat bine defensiva, care a făcut față cu 
brio atacurilor adverse.

Pe lângă efortul depus în jocul defensiv, a 
centrat pentru golul marcat de ialomițeni.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a treia play-off și play-out:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 3-a play off-out
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă cele mai interesante 
cifre statistice înregistrate la finalul etapei a treia din play-off-ul și play-out-ul sezonului 
2025-2026 în SuperLiga României.

Debutanți în SuperLigă: George Pușcaș (Dinamo), Andrei Tolcea (UTA Arad), Endri 
Celaj (FC Metaloglobus București), Rafael Garutti (Unirea Slobozia)
Golul nr. 20 în SuperLigă - Hervin Ongenda (FC Botoșani), Andrei Ciobanu (Oțelul 
Galați)

Meciul nr. 50 în SuperLigă - André Duarte (FCSB), Andrei Mărginean (Dinamo)

Meciul nr. 100 în SuperLigă - Juri Cisotti (FCSB)

Meciul nr. 200 în SuperLigă – Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova)

Marius Croitoru (FC Botoșani) - meciul nr. 150 ca antrenor în SuperLigă

TOP MARCATORI 

Jovo Lukic (Universitatea Cluj) – 16 goluri

Alexandru Dobre (FC Rapid) - 15 goluri 

Florin Tănase (FCSB) - 12 goluri

Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj) - 11 goluri

Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Ricardo Matos (FC Argeș) – 10 goluri

Valentin Costache (UTA Arad), Steven Nsimba (Universitatea Craiova), Adel Bettaieb 
(FC Argeș), Marton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Aurelian Chițu (FC 
Hermannstadt), Meriton Korenica (CFR 1907 Cluj), Sebastian Mailat (FC Botoșani) – 9 
goluri
Assad Al-Hamlawi (Universitatea Craiova), Darius Olaru (FCSB), Renato Espinosa 
(Unirea Slobozia), Marius Coman (UTA Arad) - 8 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 13 pase decisive

Issouf Macalou (Universitatea Cluj) – 11 pase decisive

Claudiu Petrila (FC Rapid) – 9 pase decisive

Florin Tănase (FCSB) – 8 pase decisive

Hervin Ongenda (FC Botoșani), Dan Nistor (Universitatea Cluj), Eduard Radaslavescu 
(Farul Constanța), Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova) – 6 pase decisive

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile





Sameş a strâns 49 de selecţii şi a marcat 
de trei ori pentru naţională, făcând meciul 
carierei în 29 aprilie 1981, pe Wembley, 0-0 
cu Anglia în preliminariile CM din Spania. 
A fost „the best” în condiţiile în care Anglia 
ataca prin Robson, Brooking, Trevor 
Francis şi Tony Woodcock, printre cei mai 
buni atacanţi ai Europei.

Meciul acela a fost şi a rămas până azi 
cel mai greu, mai dur decât diamantul 
din toate meciurile echipei naţionale. 
Atunci, pe 29 aprilie 1981, pe Wembley, 
stadionul cu turnuri, combinata Craiova 
– Steaua a rezistat magnific în faţa unei 
Anglii fabuloase, care avea să se califice, 
totuşi, la Mondialele la care noi n-am mai 
ajuns. În ciuda acelei nopţi, acelor băieţi 
iubitori prin dăruirea lor definitivă, totală, 
irevocabilă...

Craiova, cu Negrilă, Ştefănescu, Balaci, 
Beldeanu, Crişan şi Cămătaru, Steaua 
cu Iordache, Sameş, Iordănescu, Tudorel 
Stoica şi Sportul Studenţesc cu Munteanu 
II, zis Brini... De la Cabrini, al Italiei, 
campion al lumii anul următor.

... Dintre toţi, însă, Sameş plutea. Era 
pe pernă de aer, dur, maiestuos, atent, 

protector, invincibil. Da, invincibil! Aşa mi 
se părea. Ploaia care începuse să se scurgă 
peste Londra, vocea lui Ţopescu, imperial-
drăgăstoasă, Anglia care continua să 
atace, iar noi, cu Iordache, Negrilă, Sameş 
şi Ştefănescu rezistând... Era frumos în 
Anglia! Ai lor tot urcau, Beldeanu şi Balaci 
însă ieşeau frumos cu mingea la picior, 
cu capul sus, Iordănescu combina cu 
Crişan, iar Cami, Cami şi Tudorel Stoica 
erau kamikaze, izbind, oprind, rezistând, 
unul în faţă, sus de tot, celălalt în spate, 
între Sameş şi Ştefănescu, încercând să 
anticipeze un culoar, un şut, un destin, un 
pericol...

... Şi aşa, stând pe canapea cu ochii 
dincolo de ecran, am auzit-o pe mama 
spunând ce mai spusese şi altă dată, 
tot mai des în ultima vreme: „Ce-ar fi să 
plecăm din ţara asta? Nu ţi-ar plăcea să 
fii la Londra acum? Sau în Austria? Sau în 
Italia, la Torino?” „Ba da, mama.” Aşa cred 
că am zis, sigur sunt doar de bucuria care 
m-a făcut să uit o clipă de ce se întâmpla 
în faţa porţii lui Iordache. „Daaaa, să 
plecăm, mama, daaa..., dar putem?” Tata 
n-a zis nimic, el nu marşa la aventuri, nici 
măcar teoretic... Apoi am mai discutat un 
pic, Sameş a rezistat alături de cei şase 
olteni până la sfârşit, 0-0 pe Wembley, şi 
m-am culcat visând ceva nedesluşit între 
nişte turnuri înalte, eu şi cu mama, vorbind 
italieneşte şi eu având blugi originali şi 
mama, tânără şi cu ochelari de soare...

... După aceea, vreun an, am tot vorbit 
despre plecarea noastră, doar eu cu ea, 
acceptând că merită măcar ca vis. Până 
într-o zi când tata a venit acasă şi ne-a 
spus că Sameş a fost arestat, degradat 
militar, gonit, în fine, o grozăvie. „Cum, 
Sameş, băiatul ăla înalt şi frumos, tata?”, a 
zis mama. „Da, Sameş.”

Da, Sameş. Avea să-mi confirme vărul 
meu, Marian, care juca la juniorii Rapidului 
şi care-l văzuse la un antrenament, pe 
„Republicii”. Cu Rapidul. O soră de-a lui 
Sameş avusese fireasca inspiraţie de 
a nu se mai întoarce din RFG şi, cum 
Ştefan era militar activ în acte, devenise 

CRONICĂ

Sameș a jucat și la Craiova (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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incompatibil cu clubul Armatei. Fusese la 
un antrenament văru-meu, cu tineretu’ 
jucând cu cei nereţinuţi la echipa mare, 
printre care şi Sameş, şi, la antrenamentul 
ăla, Sameş s-a oprit din sprint, la un 
moment dat, lăsându-i pe ceilalţi, nişte 
puşti, să alerge. Cineva i-a strigat atunci 
să nu se oprească, de undeva, din tribună. 
Vexat, Sameş s-a întors către ăla, un 
bătrânel, şi i-a zis aşa, văru-meu auzindu-l: 
„Alo! Eu sunt Ştefan Sameş! Acum un an 
l-am ţinut pe Woodcock, pe Wembley! 
Tu cine eşti?” Cică nimeni, zice văru-meu 
Marian, n-a mai scos o vorbă, nimeni n-a 
mai făcut un pas. Iar bătrânul a coborât 
din tribună, şi-a scos pălăria şi-a zis 
aşa: „Eu sunt Ion Costea şi am jucat cu 
Baratky, Auer şi Ionică Bogdan la Rapid, 
contra Venusului şi a Ripensiei!” Şi s-au 
îmbrăţişat, zice Marian.

Era în bucătărie la noi când ne-a povestit 
asta, Marian. După aia, tata a zis ceva de ce 

rău ar fi să plece cineva în RFG şi să-i lase 
pe alţii în urmă. Mama n-a zis nimic, nu 
ştia cine fusese Baratky. Ori Ionică Bogdan. 
Ştia cine era Sameş, însă.

Aşa că n-am mai ajuns niciodată 
la Torino, unde era prietena ei, Maria 
Castellani, care-i fusese pacientă. Nici 
eu să văd pe Juve, altfel decât în pozele 
primite de la Roberto Bettega, alt pacient 
de-al mamei, şi el campion al lumii în anul 
ăla...

Tata a rămas tot timpul liniştit. Ştia că 
n-o să plecăm. Aşa cum, în noaptea aia, 
acasă, uitându-ne la ce era pe Wembley, a 
ştiut că vom rezista. Se baza, probabil, pe 
Sameş. Sigur pe Sameş.

P.S. Ultima oară, la naţională, Sameş a 
jucat în noiembrie ’82. 1-4 cu RDG. Sfârşit.




